
 

Звіт старости Дмитрівського старостинського округу   

 про роботу у 2024  році. 

 

         
           Відповідно до  Закону України «Про місцеве самоврядування в  

Україні», Положення про старосту Радехівської міської ради та інших 

нормативно-правових актів, я,  як староста,  в черговий раз звітую 

про свою роботу у Дмитрівському старостинському окрузі за 2024 рік 

перед громадою. 

           Чотири роки моєї роботи на посаді старости Дмитрівського  

старостинського округу  пройшли у тісній співпраці з Радехівською 

міською радою, населенням старостинського округу, керівниками  

підприємств, установ та  організацій. 

            Виконувала доручення  Радехівської міської ради та її 

виконавчого комітету, міського голови, забезпечувала надання 

інформації та виконувала інші обов’язки покладені  Положенням про 

старосту села ( сіл) Радехівської міської ради та визначені  

законодавством України в межах своїх повноважень. 

            Приймала  участь у  засіданнях  виконавчого комітету,  як 

член комітету та сесіях Радехівської  міської ради (за винятком 

відпустки) та опікунської ради, де представляла інтереси  жителів 

Дмитрівського старостинського округу. 

            Нагадую, що до Дмитрівського  старостинського  округу 

входить чотири  населені пункти: с. Дмитрів, с. Криве, с.Мукані і с. 

Середпільці. 

 Станом на 1 січня 2025 року в селі Дмитрів  налічується 1110 

осіб, в селі Криве  - 609 осіб, в селі Мукані – 131 осіб, с.Середпільці-

451 осіб.     Всього разом у  Дмитрівського старостинському окрузі – 

2 301 особи. На жаль,  з кожним роком,  населення в наших населених 

пунктах зменшується. Домогосподарств - 924.  Загальна площа 

території округу складає –8024,30 га.,в.т.ч с.Дмитрів-3502,4га; 

с.Криве-1758,6га ; с.Середпільці і Мукані-2763,3га. 

Прийом громадян проводжу разом з адміністратором ЦНАП по 

місцю роботи та за місцем проживання жителів сіл округу в межах 

робочого часу  ( в с.Дмитрів – понеділок, вівторок;  с. Середпільці, 

Мукані – середа, с.Криве– четвер, п’ятниця за місцем потреби ) 

          На території Дмитрівського старостинського округу 

функціонують такі об’єкти: 3 адміністративних будівлі в с.Дмитрів, 

с.Криве, с. Середпільці.. В      адміністративному приміщенні с. Криве 



встановлено систему оповіщення  та проведений своїми силами 

поточний ремонт і частковий ремонт покрівлі. 

         - 3 школи: Дмитрівський навчально-виховний комплекс 

«Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів-дошкільний 

навчальний заклад» , де навчаються 89 учні та дитячий садок , де є 16 

дошкільнят. В 2024 році в приміщенні  Дмитрівського  навчально-

виховного комплексу, замінені вікна на енергозберігаючі на суму 

399,3 тис.грн  , проведений капітальний  ремонту укриття 

Дмитрівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» на 

суму 404,1 тис.грн. , для потреб школи закуплена оргтехніка. Силами  

працівників  школи зроблений поточний ремонт внутрішніх 

приміщень закладу . За спонсорські кошти ТзОВ « Барком»  

придбаний дитячий майданчик і частково відремонтований старий 

для маленьких наших діточок.  Встановлено систему оповіщення.  

         -гімназія с.Криве - 43 учнів, 10 дошкільнят , придбаний 

генератор,  бойлер для обігріву води та міні башня.  

        -гімназія с.Середпільці - 49 учнів, 7 дошкільнят ( силами  

працівників школи зроблений ремонт опалювальної системи  закладу 

, встановлені енергозберігаючі світильники та встановлено систему 

оповіщення. Для потреб школи закуплена оргтехніка . 

        - 4 Народні доми  та 3 Публічні бібліотеки ( силами працівників 

усіх бібліотек та усіх Народних домів  проведені косметичні роботи 

по побілці та фарбуванню приміщень). В усіх Народних домах 

проводились заходи з нагоди державних та релігійних свят. Для 

потреб Народних домів придбано мікрофони, стійки для мікрофонів, 

мікшерні пульти . 

           Для потреб жителів округу працюють 3 заклади медицини, де 

працівниками надається медична допомога жителям населених 

пунктів. Хочу сказати  також , що силами працівників закладів 

медицини проводяться поточні ремонти по побілці та фарбуванню 

приміщень. 

           Для населення округу працюють 3 виїзні поштові відділення, 

10 магазинів з  продовольчими  та господарськими товарами . В 

с.Дмитрів  працює 2 відділення Нової пошти, в с.Криве-1 відділення.  

           На території населених пунктів функціонують дитячі та 

спортивні майданчики ( до речі , за спонсорські кошти ТзОВ 

«Барком» придбано і встановлено два дитячих майданчики в 

с.Дмитрів (один по вул.Шевченка-Південна, другий в дошкільному 



закладі  ) , де діти мають змогу  цікаво провести вільний час з 

користю для здоров’я та  відпочинку. 

             На території Дмитрівського старостинського округу є чотири 

кладовища. Протягом звітного  року з їх територій  вивозилося 

сміття,  скошувалася трава та були  прибрані  повалені дерева, а 

також була проведена інформаційна робота, щодо недопустимості 

нагромадження сміття на території та за межами кладовищ , дякую 

усім хто це розуміє . Особливо хочу подякувати  жителям  села  

Криве,   які щорічно беруть активну участь  у наведенні порядку на  

території  кладовища (зокрема  очищення від іржі та  фарбування 

огорожі цвинтаря , висаджування квітів по  обидва боки дороги до 

цвинтаря), а також жителям вулиць Вузлівська, Піскова в с. Дмитрів 

за упорядкування і підтримку чистоти біля Івана Хрестителя, тобто 

Джерела, де освячується вода. 

       Одним із важливих завдань,  є сприяння жителям округу у 

підготовці документів, що подаються до  органів соціального захисту 

населення, пенсійного фонду та виконавчих органів влади. 

Адміністратором ЦНАП Дмитрівського старостинського округу  

здійснено  прийом громадян щодо оформлення житлових субсидій в 

кількості 36 звернень  , надання різних видів соціальних допомог 

(одиноким матерям,  допомоги при народженні дитини, 

малозабезпеченим сім’ям, особам, які доглядають за особами з  

інвалідністю), прийом документів для надання пільг по 

відшкодуванню витрат на оплату  житлово-комунальних послуг 

учасникам бойових дій, багатодітним родинам, іншим пільговим 

категоріям населення. Хочеться відзначити хорошу ініціативу 

Радехівської міської ради щодо підтримки породіль. 12 матерям , які 

зареєстровані та проживають на території округу (а саме: в с.Дмитрів 

-6,с. Криве-2, Середпільці -4), надавалася одноразова матеріальна 

допомога в сумі 15000 гривень  на породіллю. а також надано  

допомогу в сумі 40 тис. грн.  ,  2  особам , прийнятим на військову 

службу за контрактом  . 

              Розглядалися заяви  жителів округу щодо надання 

матеріальних допомог, а саме вразливим верствам населення, на 

лікування поранених воїнів,  поховання загиблих учасників бойових 

дій під час відсічі збройної агресії проти України ,  матеріальної 

допомоги сім'ям загиблих,  зниклих безвісти у війні з росією.  По 

округу видано різного характеру 54 матеріальних допомоги на суму 

360 тис.грн., а саме с. Дмитрів-28 на суму 194 тис. грн., с.Криве- 16 

на суму 102тис. грн.,с.Мукані -4 на суму 28тис. грн., с.Середпільці-6  

на суму 36 тис. грн . 



           За звітний період видано 582 довідки різного характеру, 104 

акти обстеження умов проживання та підтвердження факту 

проживання ( не проживання), 48 характеристик за місцем вимоги, 

432 витягів з державного реєстру  про місце реєстрації  громадян.  

Розглянуто 118 заяв громадян по земельних питаннях  , в.т.ч  

Дмитрів-35, Криве -61, Мукані і Середпільці- 22.  

           З 1 квітня 2021 року ведеться Реєстр територіальної громади .  

Основним завданням  звітного періоду було внесення та звірка в 

реєстрі територіальної  громади всіх зареєстрованих осіб нашого 

округу з достовірними паспортними даними та ідентифікаційними 

номерами. Ця робота проводиться щоденно з наповнення РТГ 

актуальною інформацією. 

          Також організовано роботу з реєстрації/зняття з реєстрації 

місця проживання на території сіл округу громадян та подання 

відповідним органам відомостей щодо реєстрації/зняття з реєстрації 

місця проживання. Протягом звітного періоду прийнято 58 заяв. 

           Ведеться реєстрація вхідної та вихідної документації, 

надаються письмові відповіді. 

    Спільно з фахівцями  соціальної служби   та  фахівцями служби  

у справах дітей  Радехівської міської ради брала участь в обстеженні 

багатодітних сімей та сімей, які опинилися у  складних життєвих 

обставинах, про що  складались відповідні  акти.   

             У звітному  періоді  мною, згідно ст. 37 Закону України «Про 

нотаріат», вчинялися нотаріальні дії.  Відтак, було вчинено 115 

нотаріальних дій , а саме: посвідчувалися довіреності , засвідчення 

відповідності підпису, посвідчено заповіт та направлено відповідні 

заяви до ДП  Львівська філія «НАІС» для подальшої реєстрації у 

Спадковому реєстрі та отримувалися витяги про успішну їх 

реєстрацію. Ведеться   реєстр нотаріальних дій та  алфавітні книги . 

Виконані роботи по підгортанню стихійних сміттєзвалищ  в 

с.Дмитрів, с.Криве, с.Середпільці, с.Мукані . На жаль, вкрай 

проблемним питанням залишається наша культура та піклування про 

навколишнє природне середовище, коли всупереч   здоровому глузду 

створюються стихійні сміттєзвалища на околицях сіл,  лісах, 

придорожніх смугах. 

         Важливим для нашого округу є питання  стану доріг. За звітний 

період проводилося грейдерування комунальних доріг з підсипкою 

щебеню та сумiші гравiю. Так по селу Дмитрову: вулиці  Шевченка ( 

дорога на кладовище), Молодіжна,  Пасічна виконано робіт на суму 



68 817 грн. По селу Криве вулиць Підгайна, Садова на суму 7800грн. 

Загальна сума витрат на ремонт комунальних доріг по округу 76,6тис. 

грн. 

           Проведений  ямковий ремонт асфальтно-дорожнього покриття 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення  , а 

саме: дорога Радехів-Дмитрів на суму 200,0 тис. грн. та дорога 

Радехів-Мукані – 600,0 тис. грн. Але   залишається   вкрай у 

пошкодженому стані дорога в напрямку сіл Криве-Дмитрів та 

Мукані. 

Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене 

повноважень, проводила оповіщення  військовозобов’язаних та 

призовників про необхідність  з’явитися до  2 відділу Шептицького  

територіального центру комплектування  та соціальної підтримки у 

м.Радехів. Проводилась актуалізація даних військовозобов’язаних. 

    На превеликий жаль, 2024 рік був дуже важкими для нас, адже 

всі ми  знаємо, що  найболючішою темою в нашій країні є збройна 

агресія російської федерації проти нашої держави. І триває вона 

більше трьох  років. В даний час з нашого старостинського округу 

110 ( Дмитрів -56, Криве-19, Середпільці-31, Мукані-4 ) мужніх 

захисників боронять нашу землю. Крім того, п’ятеро військових уже 

демобілізовані у зв’язку із важким пораненням та за сімейними 

обставинами. 

  Війна принесла нам важкі втрати , так з округу в нас є 7 Героїв 

,які віддали своє життя заради майбутнього нашої країни. П’ятеро 

воїнів визнані зниклими безвісти. Дуже надіємось, що це помилка, 

хочеться вірити, що вони живі і повернуться додому.  

Від імені всієї громади висловлюю щирі співчуття родинам 

загиблих та зниклих безвісти. Ми пам’ятатимемо кожного Героя і не 

забудемо їхнього подвигу. 
 Протягом року зосереджувала свою роботу на організацію робіт 

по підтримці наших захисників .  То ж сьогодні, підводячи підсумки, 

щиро дякую всім  за цю вагому підтримку наших військових, які 

стоять на захисті України. 

            На даний час  у селах нашого округу є внутрішньо- 

перемішені особи. Разом з мешканцями наших сіл , благодійниками, 

допомагала внутрішньо- перемішеним особам.  Я, як староста. 

постійно  веду комунікацію з внутрішньо переміщеними особами – 

потреби, проблемні питання, видача гуманітарної допомоги. 

    Підсумовуючи свій звіт, я хочу зауважити, що дуже багато 

потрібно зробити в наших населених пунктах. Проте, всі ми 

розуміємо, що це стане можливим, тільки тоді, коли у нашій державі 

настане довгоочікуваний мир. 



Дякую всім за співпрацю, за активну участь у житті округу та 

підтримку. Тільки разом ми зможемо зробити наші села кращими. 
           Тож найважливіше наше завдання на 2025 рік -продовжувати 

працювати на Перемогу! Слава ЗСУ ! Вічна і світла пам'ять Героям !  

                Слава Україні! 

Староста сіл: Дмитрів,Криве                

  Мукані,Середпільці                                   Катерина ЦІОЛКОВСЬКА 

 

 


